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Procès-verbal 
2e assemblée ordinaire du conseil d’administration 

Le lundi 9 mars 2026, à 19 h 
Salle de La Cité du Bureau d’arrondissement de Charlesbourg, 160, 76e Rue Est 

 
Présences 

Membres avec droit de vote : 
■ Mme Sabrina Fortin Présidente 

■ M. David Khayat Trésorier 

■ Mme Geneviève Khayat  Secrétaire 

■ Mme Catherine Savoie  Administratrice 

■ M. Jean-Pascal Dumont  
■ M. Michel-Marie Bellemare  

Administrateur 
Administrateur 

 
Absences 

■ Mme Stéphanie Poulin  Administratrice 

 
Autres présences 

■ Mme Marie-Pierre Boucher 
■ M. Ernesto Salvador Cobos  

Conseillère du district électoral de Louis XIV 
Conseiller en consultations publiques, 
Ville de Québec 

■ Mme Lydia Duranleau   Secrétaire de soutien 

 
 

 
Outre les personnes mentionnées ci-dessus, 4 personnes participent à l’assemblée. 
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Ordre du jour 
2e assemblée ordinaire du conseil d’administration 

Le lundi 9 mars 2026, à 19 h 
Salle de La Cité du Bureau d’arrondissement de Charlesbourg, 160, 76e Rue Est 

 

DÉROULEMENT HEURE 

1. Accueil et ouverture de l’assemblée 19 h 00 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 19 h 02 

3. Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 9 février 2026 

● 3.1 Suivi respectif  

19 h 05 

4. Dossiers du conseil de quartier  

● 4.1 Sécurité routière 

● 4.2 Impression de dossards : suivi et choix de graphisme 

● 4.3 Mise à jour du plan d’action : avancements 

● 4.4 Assemblée générale annuelle (retour sur l’activité spéciale) et 
assemblée extraordinaire 

19 h 15 

5. Période d’information des conseillers municipaux  20 h 05 

6. Période de questions et commentaires du public  20 h 20 

7. Correspondance et trésorerie 

● 7.1 État des revenus et dépenses 

20 h 35 

8. Divers 20 h 40 

9. Levée de l’assemblée 20 h 45 
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Procès-verbal 
2e assemblée ordinaire du conseil d’administration 

Le lundi 9 mars 2026, à 19 h 
Salle de La Cité du Bureau d’arrondissement de Charlesbourg, 160, 76e Rue Est 

1. Ouverture de l’assemblée 

M. David Khayat ouvre l’assemblée à 19h04. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. David Khayat fait la lecture de l’ordre du jour et demande s’il y a des modifications à apporter. 
Il n’y en a pas.  

Résolution CQJ-26-CA-11 
Sur proposition de M. Jean-Pascal Dumont, appuyée par Mme Sabrina Fortin, il est résolu 
d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.  

3. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 9 février 2026 

La date de la séance de travail soit être ajoutée à la résolution CQJ-26-CA-07. 

Résolution CQJ-26-CA-12 

Sur proposition de Mme Sabrina Fortin, appuyée par Mme Catherine Savoie, il est résolu d’adopter 
le procès-verbal du 9 février 2026 avec la modification susmentionnée.  
 
3.1 Suivi respectif 
Les réponses de la Ville concernant les résolutions CQJ-25-CA-63 et CQJ-25-CA-64 n’ont pas 
été discutées.  
 
Le projet en faveur de la biodiversité a été déposé.  
 
À la suite de la demande de M. Lavoie concernant la pertinence de refaire une consultation pour 
le corridor Vivacité, des démarches ont été faites pour consulter les citoyens qui avaient émis 
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des commentaires aux membres du conseil de quartier. Une nouvelle consultation ne serait pas 
nécessaire. La page du projet a été mise à jour avec les informations les plus à jour. Mme Marie-
Pierre Boucher mentionne qu’il y aura une présentation plus formelle pour aller plus loin dans 
les informations que sur le site (informations à venir).  

4. Dossier du conseil de quartier 

4.1 Sécurité routière 

Une soumission de 931$ a été reçue pour l’impression de 100 pancartes de sécurité routière 
afin de remplacer celles qui sont abîmées. Il s’agit de la même compagnie utilisée pour la 
première impression et les frais sont moindres malgré le changement de logo. Cette soumission 
est acceptée.  

 

Les pancartes du conseil de quartier du Plateau ont été reçues.   

 

Le programme de sécurité routière de la Ville est reconduit. Il sera possible de déposer un projet 
en septembre 2026. L’intérêt de déposer un projet collaboratif avec des établissements scolaires 
sera à évaluer. Les pancartes ne sont plus admissibles dans ce programme.  

 

4.2 Impression de dossards : suivi et choix de graphisme 

Des soumissions ont été demandées à trois compagnies de Québec et une seule répond au 
besoin : Securi-Sport. L’impression par dossard serait 22$ + taxes, pour une dizaine, et ils 
pourraient être prêts pour le mois de mai.  

 

4.3 Mise à jour du plan d’action : avancements 

Des soumissions ont été demandées pour la réalisation d’un atelier participatif en ligne et en 
personne. Votepour.ca a été retenu. Le premier atelier aura lieu à 18h30 le jour de l’assemblée 
générale annuelle du 13 avril 2026. Un autre atelier aura lieu en ligne le 27 avril (informations à 
venir).  

 

4.4 Assemblée générale annuelle (retour sur activité spéciale) et assemblée 
extraordinaire 

Le 13 avril 2026, il y aura une assemblée extraordinaire à 18h pour adopter les documents pour 
l’assemblée générale annuelle. Celle-ci sera suivie de l’activité spéciale, l’atelier de Votepour.ca, 
qui débutera à 18h15.  

 

Aucune information supplémentaire n’a pu être ajoutée au dépliant envoyé à la population, 
d’autres moyens devront être utilisés cette année pour mobiliser les citoyens à prendre part aux 
activités pour la mise à jour du plan d’action. L’ajout d’une feuille spécifique pour le conseil de 
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quartier des Jésuites dans le dépliant général est proposé pour les prochaines années. Mme 

Marie-Pierre Boucher et M. Ernesto Salvador Cobos s’informeront de cette possibilité.  

5. Période d’information des conseillers municipaux 

Les nouvelles stations àVélo 2026 ont été dévoilées : https://aveloquebec.ca/stations/.  

 

Mme Marie-Pierre Boucher discute du projet de Tramway et mentionne avoir demandé une 
séance d’information pour les conseils de quartier qui ne sont pas directement touchés. Elle 
invite tout le monde à continuer à fréquenter le centre-ville malgré les travaux et demande de 
faire preuve de résilience.  

 

Une tempête est annoncée pour ce mercredi et la Ville se prépare en conséquence. Le site de 
la Ville est une source d’informations fiables en cas de situation exceptionnelle et le 311 
demeure disponible s’il y a quelque chose à déclarer. Elle rappelle que la Ville a mis à disposition 
des citoyens une liste pour la confection d’une trousse d’urgence : 
https://www.ville.quebec.qc.ca/citoyens/securite_civile/sepreparer/trousse.aspx.  

 

 

6. Période de questions et commentaires du public 

Un citoyen demande si les puisards seront préalablement débloqués afin que l’eau puisse bien 

s’écouler avant le gel. Cette demande doit s’adresser au 311.  

Un citoyen demande à quoi sert la machinerie observée. Il s’agit d’une pompe qui rejette le 

surplus d’eau dans les égouts pour éviter des débordements dans les maisons. Il s’agit d’une 

mesure préventive de la Ville. Cet enjeu est à prévoir dans la planification à long terme.  

Un citoyen demande combien de bollards sont remplacés annuellement dans l’objectif d’évaluer 

la possibilité de les retirer pour l’hiver, puisqu’ils peuvent nuire au déneigement. Il n’y a pas 

d’informations à ce sujet pour le moment.  

Un citoyen demande pourquoi il y a une lumière pour la circulation à vélo alors que le trafic ne 

le justifierait pas. Cette lumière a été ajoutée pour donner suite aux informations de comptage 

de la Ville.  

Un citoyen demande si le garage municipal en face du bureau d’arrondissement de 

Charlesbourg est à l’abandon. Il serait utilisé pour de l’entreposage.  

https://aveloquebec.ca/stations/
https://www.ville.quebec.qc.ca/citoyens/securite_civile/sepreparer/trousse.aspx


 

 

Conseil de quartier des Jésuites | Procès-verbal | 
2e assemblée ordinaire du conseil d’administration 

6 

Des citoyens posent des questions en lien avec le trajet du Tramway. Toutes les informations 

sont disponibles au lien suivant : https://tramcite.info/fr.  

7. Correspondance et trésorerie 

7.1 État des revenus et dépenses 
Aucune correspondance. 

Il y a 1859,91 $ présentement dans le compte bancaire.  

Résolution CQJ-26-CA-12 
Sur proposition de M. David Khayat, appuyée par Mme Sabrina Fortin, il est résolu que le conseil 
de quartier des Jésuites autorise le paiement de 125$ à Mme Lydia Duranleau pour la rédaction 
du procès-verbal de l’assemblée du 9 mars 2026. 

Résolution CQJ-26-CA-13 
Sur proposition de Mme Sabrina Fortin, appuyée par Mme Catherine Savoie, il est résolu que le 
conseil de quartier des Jésuites autorise le remboursement de 28,27$ à M. David Khayat pour 
l’achat des collations lors de l’assemblée ordinaire du 9 mars 2026.  

8. Divers 

Une formation « grand public » sur la Consommation responsable et l’économie circulaire est 
offerte par la Ville de Québec le mercredi 22 avril à 18h30 à la Bibliothèque Paul-Aimé Paiement. 
Les informations pourraient être ajoutées sur la page Facebook du conseil de quartier.  

9. Levée de l’assemblée 

M. David Khayat lève l’assemblée à 20h16.   

Compte-rendu rédigé par Mme Lydia Duranleau et révisé par Mme Sabrina Fortin et Mme 

Geneviève Khayat.  

SIGNÉ       SIGNÉ  

________________________   _______________________  

Mme Sabrina Fortin     Mme Geneviève Khayat 

https://tramcite.info/fr

